Bbinuwmnte Apyr rnoa Apyrom passioxeHus 1-ou, 2- 1
o, 3-en, 4-om un 5-oum cTerneHem CyMMmbl ABYyX

crnaraembix n =

y n =
1)Moimnte 38KOHOMEPHOCTh noBeseHus
KO3(bbUMeHTOB yKa3aHHbIX passioxeHun (Lns n—= :
3TO0r0 ewé pas BbIMALINTE OTAE/IbHO TOJIbKO
KO3(hUUMEHTbI YKa3aHHbIX Pa3J/10KeHUH ). n = <&

2)Moimnte, Kak BegyT cebsi cTerneHn yKa3aHHbIX
Pas3IoxXeHNH.

(a+tb)*=1*a+1"b
(a+b)*2=1*a”2+2*ab+1*
(a+b)*3=1*a*3+3a"2b+3b"2a+1*b"3

(atb)*6=a"6+6a"5b+15a"4b"2+20a"3b"3 +15b"4a*2+6b"5a+b"6
(atb)7=a’7+7a”6b+21a"5b"2+35a"4b"3+35a*3b"4+21a"2b"5+7ab 6+b" 7

MonLy 3akOHOMEPHOCTb A9 KO3(h-TOB 1 ANS a-Llek C
b-wkamu



